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Radionica je namijenjena svim profesorima i edukatorima koji žele povećati digitalnu 
pismenost i kreativnost kod sebe i svojih učenika te time razvijati kompetencije za 21. 
stoljeće.  
Piktochart je online alat koji omogućava edukatorima i učenicima da na vrlo jednostavan 
način kreiraju različite infografike, izvještaje, postere i prezentacije.  
Piktochart idealan je alat za kreativno i suradničko učenje. Vrlo je jednostavnog sučelja, 
oblikovanje sadržaja ne zahtijeva znanja programiranja, fleksibilan je te nudi veliki izbor 
profesionalno dizajniranih predložaka. Omogućava jednostavno dijeljenje gotovih uradaka te 
njihovu ugradnju na web stranice.  
Potrebna predznanja su osnovno znanje korištenja računala i pretraživanja interneta.  
 
Veličina ciljane grupe: 14 polaznika  
 
Planirani ishodi radionice:  

- Upoznati se s web 2.0 alatom Piktochart koji je dostupan na internetu, iPad i Android 
tabletima, mobilnim uređajima i desktop računalima.  

- Vidjeti gotove uratke u Piktochartu primjenjive u svim nastavnim predmetima  

- Analizirati i evaluirati nekoliko primjera gotovih uradaka  

- Osmisliti i napraviti jedan uradak u Piktochartu  

- Međusobno dijeljenje primjera dobre prakse  

- Uvidjeti primjenu ovog alata u različitim nastavnim predmetima i multidisciplinarno u 
obrazovnom procesu  
 
Metode rada:  
- kratko predavanje i prezentacija s predavačkog računala – upoznavanje s alatom Piktochart, 
te aktivna radionica izrade nastavnih materijala u Piktochartu.  

 
Prostorni uvjeti: učionica  
 
Računalna oprema: predavačko računalo s projektorom i pristupom internetu, te 14 
računala s pristupom internetu  
Operativni sustav - Windows  
 
Ostala oprema: nije potrebna  



Sažetak  

Današnji učenici su digitalna generacija i svaka primjena IKT tehnologije u nastavi njima je 
najzanimljiviji dio nastavnog sata. Smatramo da angažirani učenici na nastavi uče bolje, brže i 
stječu bolje razumijevanje sadržaja. Primjenom odabrane tehnologije postignuća učenika se 
mogu povećati, a učenje učiniti više zanimljivim i personaliziranim.  
Svrha radionice je upoznati polaznike s alatom Piktochart, omogućiti polaznicama da brzo 
kreiraju sadržaje za nastavu, prilagođene potrebama svojih učenika, interesa i vještina u 
samo nekoliko minuta.  
Na radionici polaznici će se upoznati s alatom Piktochart , njegovom svrhom, primjenom i 
obrazovnim potencijalom. Polaznici će dobiti primjere nekoliko gotovih uradaka te će 
samostalno kreirati nove nastavne sadržaje. Naučit će kreirane sadržaje dijeliti te poboljšati 
dodatnim mogućnostima … Alatom Piktochart moguće je izraditi: izvještaje, postere, 
infografike te prezentacije. Zajedno s polaznicama analizirat ćemo nekoliko uradaka te 
uvidjeti bogatu primjenu alata u različitim nastavnim predmetima.  
Nakon radionice polaznici će moći samostalno koristiti alat Piktochart i napraviti svoj uradak 

te ga primijeniti u različitim nastavnim predmetima u svojim školama. Polaznici će biti 

upoznati s primjerima dobre prakse i uvidjeti dobre strane ovakvog metodičkog rada te 

koristeći ga unaprijediti i obogatiti obrazovni proces. 


